

## PROSPECT

### Cetebe® Herbal

Supliment alimentar

30 Tablete

Formula complexă cu conținut ridicat de Vitamina C (500mg) și Zinc pentru susținerea sistemului imunitar, îmbogățită cu o combinație optimă de 4 extracte din plante utilizate în mod tradițional pentru susținerea tractului respirator.

- Echinacea, Curcuma, Socul, Pelargonium, Vitamina C și Zincul contribuie la întărirea imunității organismului

**Vitamina C**, cunoscută și sub denumirea de acid ascorbic, este o vitamină solubilă în apă, esențială pentru o varietate de funcții fiziologice. Corpul nostru are nevoie de un aport constant de vitamina C deoarece nu este capabil să o producă el însuși. În afara rolului pe care-l joacă în buna funcționare a sistemului imunitar, Vitamina C este esențială și pentru menținerea sănătății oaselor, dinților, cartilajelor, gingiilor și pielii deoarece contribuie la producția de colagen. În plus, vitamina C este un antioxidant care protejează celulele împotriva stresului oxidativ și, de asemenea, contribuie la reducerea stărilor de oboseală și extenuare.

**Zincul** este un mineral esențial, vital pentru numeroase funcții biologice și o componentă importantă a multor enzime din corpul uman. Zincul sprijină buna funcționare a sistemului imunitar și, de asemenea, protejează celulele de stresul oxidativ cauzat de radicalii liberi.

***Echinacea purpurea*** este una dintre cele mai populare plante fiind folosită în mod tradițional pentru efectele sale de susținere a imunității și sănătății respiratorii, dar și pentru efectul benefic asupra tractului urinar inferior.

***Pelargonium sidoides***, cunoscută și sub numele de Geranium african, este o plantă care este folosită de secole în Africa de Sud pentru influența pozitivă asupra tractului respirator superior.

**Socul** (*Sambucus nigra*) este o plantă care a fost folosită timp de secole pentru numeroasele beneficii pe care le are asupra sănătății. Este cunoscut pentru efectul său benefic asupra sănătății respiratorii și asupra sistemului imunitar. Socul

conține în mod natural o gamă largă de substanțe valoroase, cum ar fi taninuri, aminoacizi, carotenoizi, rutină, vitamine și flavonoide.

Fructele de soc au proprietăți antioxidante puternice contribuind la protejarea celulelor împotriva efectelor nocive ale radicalilor liberi. De asemenea, contribuie la eliminarea renală și la purificarea organismului.

**Turmericul** (*Curcuma longa*) este o plantă originară din India, cu o istorie lungă de utilizare, care datează de aproape 4000 de ani. Acesta este utilizat pe scară largă pentru multiplele beneficii pe care le are asupra sănătății. Se consideră a fi una dintre plantele cu proprietăți antioxidante puternice care ajută la susținerea sănătății sistemului respirator și imunitar.

<b>Doza zilnică recomandată (1 tbl.) conține:</b>	<b>Cantitate/1 tbl.</b>	<b>%DZR*</b>
<i>Echinacea purpurea</i> (extract min. 10:1 din rădăcină– 40mg)	400,0 mg	-
<i>Pelargonium sidoides</i> (extract min. 10:1 din rădăcină– 50mg)	500,0 mg	-
<i>Curcuma longa</i> (extract min. 30:1 din rădăcină– 33,33mg)	1000,0 mg	-
<i>Sambucus nigra</i> (extract min. 7:1 din fructe – 200mg)	1400,0 mg	-
Vitamina C	500,0 mg	625
Zinc	10,0 mg	100
<b>Mod de administrare:</b> 1 tabletă pe zi, se înghite cu apă, după masă. În caz de nevoie acută, 2 tablete pe zi.		
*% DZR-procent din valoarea nutrițională de referință; - nu a fost evaluat		

**Ingrediente:** acid L-ascorbic, agenți antiaglomeranți: celuloză, stearat de magneziu, talc, dioxid de siliciu; extract *Sambucus nigra*; stabilizatori: carboximetilceluloză sodică încrucișată, hidroxipropilmetilceluloză; extract *Pelargonium sidoides*, extract *Echinacea purpurea*, extract *Curcuma longa*, citrat de zinc, amidon de orez; emulgatori: esteri glucidici ai acizilor grași; agenți antispumați: polietilen glicol; coloranți: complecși de cupru ai clorofilelor și clorofilinelor, oxizi și hidroxizi de fier.

**Atenție:** Acest produs este un supliment alimentar. A nu se depăși doza zilnică recomandată. Produsul nu este recomandat ca înlocuitor al unui regim alimentar variat și echilibrat și al unui mod de viață sănătos. Produsul nu este recomandat copiilor sub 12 ani, femeilor însărcinate sau celor care alăptează. A se păstra la loc uscat, ferit de lumină și căldură (la temperaturi sub 25 °C). A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

**Valabilitate:** A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj (EXP).

FĂRĂ GLUTEN

FĂRĂ LACTOZĂ

FĂRĂ CONSERVANȚI

**Producător:** WALMARK, a.s., Oldřichovice 44, 739 61 Třinec, Republica Cehă.

**Distribuitor:** STADA M&D SRL, str. Sfântul Elefterie, nr. 18, Parte A etaj 1, sector 5, București, România

[www.stada.ro](http://www.stada.ro)

**Notificat la Centrul Regional de Sănătate Publică Cluj**

Notificare Nr. AC/3023/08.02.2022

W 13383/L/02/ROM

PC 4650

**Serviciul clienți 0800 800 279**